Istilah Demokrasi : Demos (rakyat), Kratos (kekuasaan). 
Pengertian Demokrasi menurut Montesquie “Kekuasaan Negara dibagi dan dilaksanakan oleh tiga lembaga atau institusi yang berbeda dan terpisah satu sama lainnya, yaitu legislatif, eksekutif, dan yudikatif.”
Prinsip Demokrasi : pemerintahan berdasarkan konstitusi, pemilihan umum yang bebas, jujur, dan adil, terjaminnya hak asasi manusia, persamaan kedudukan di hadapan hukum, dll.
Pengertian dan fungsi pemilu : Sesuai Undang-undang Nomor 8 Tahun 2012 Tentang Pemilihan Umum Anggota Dewan Perwakilan Rakyat, Dewan Perwakilan Daerah dan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah pengertian pemilihan umum diuraikan secara detail. Pemilu sebagai wujud demokrasi dan salah satu aspek yang penting untuk dilaksanakan secara demokratis. (https://www.kompas.com)
Dampak positif adanya pemilu : Aspirasi masyarakat tersampaikan, Probilitas untuk mendapatkan pemimpin yang sesuai, Jalannya program pembangunan dengan baik. (https://hukamnas.com)
Dampak negatif adanya pemilu : Persebaran suara tidak merata dapat menjadikan konflik, Semakin banyak parti membuat masyarakat bingung, Adanya fanatisme yang berpotensi adanya konflik. (https://hukamnas.com)
Penyebab kecurangan di pemilu : Relasi patronase yang kuat di antara para penyelenggara pemilu, calon legislatif (caleg) dan pemilih, sistem pemilu yang ada mendorong caleg menghalalkan segala cara untuk menang, masih lemahnya sistem pendukung dalam pemilu kita yang dapat membuka celah terciptanya manipulasi suara. (https://theconversation.com)
Cara mengatasi kecurangan dipemilu : Kawal PSU, Siapkan PSU, Pengamanan Penghitungan. (https://indopos.co.id)
[bookmark: _GoBack]Mencegah menurunnya partisipasi pada saat pemilu : Penyuluhan (sosialisasi) yang dapat dilakukan oleh pemerintah, Partai politik yang ikut serta dalam pemilu harus mendorong partisipasi rakyat dalam pemilu, Pemerintah dan partai politik harus meningkatkan kinerja untuk mensejahterakan rakyat, Mewajibkan untuk menggunakan hak pilih. (https://anakberperestasi.blogspot.com)
